

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Hermelinska släktföreningen den 11 april 1965 hos Carl Y:son Hermelin, Djurshol.

Närvarande: Ordf., sekr., kassören, ledamoten Ingeborg samt styrelsesuppleantan Christer.

§ 1.

Hälsade ordf. de närvarande välkomna samt förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2.

1965 års statförslag.

Upptogs till behandling understöd till Anna-Brita med 700:- kr pr år. Uppdrogs åt sekr. att tillskriva Anna-Brita med förfråga om hennes ekonomiska situation och om hon fortfarande vore av sjukdom förhindrad återtaga sitt arbete. Fortsatt understöd från föreningen skulle vara beroende av det svar som inkomme.

§ 3.

Tog styrelsen del av föreningens och fondernas räkenskaper. Meddelade kassören att revisorerne ännu ej avslutat sitt arbete.

§ 4.

Fonden Eugén Hermelins minne.

Uppdrogs åt Carl Y:son att kontakta Riddarhuset för upplysningar om ansökningsförfarande, stipendieberättigade och stipendiernas storlek i fonden Eugén Hermelins minne. Resultatet skall meddelas släktmedlemmarna i nästa nr av släktmeddelande.

Arkiv.

§ 5.

Angående arkiv för släktföreningens handlingar.
Meddelade Christer att ^{arkiv/}skall iordningställas i ena flygeln på Gripenberg. Då just Gripenberg vore en synnerligen lämplig plats för föreningens arkiv uppdrogs åt Christer att, vid tidpunkt när planeringen av denna ombyggnad är klar, inkomma med förslag på utrymme som släktföreningen skulle kunna få disponera samt kostnaderna härför.

§ 6.

Ang. nytt n:r av släktmeddelande.

Togs upp till diskussion frågan om utgivandet av ett nytt n:r av släktmeddelanden.

Beslöts att uppdraga åt ordf. att i huvudsaklig överensstämmelse med hans förslag, under någon av de närmaste månaderna, för en kostnad ej överstigande 1.000:- kr låta utge ett sådant n:r att utgå till alla släktmedlemmar.

§ 7.

1966 års släktmöte.

Styrelsen beslöt att 1966 års släktmöte skulle förläggas till Tranås, förslagsvis den 18 och 19 juni.

Uppdrogs åt Elias och Christer att planlägga och organisera släktmötet.

§ 8.

Då intet vidare förekom avslutades sammanträdet.

Som ovan

Justeras:

Mark Hemmelby

Bob Samuel